

平成28年3月25日

各 位

会 社 名 トレンドマイクロ株式会社
代表者名 代表取締役社長 エバ・チェン
(コード：4704、東証第1部)
問合せ先 代表取締役副社長 マヘンドラ・ネギ
(TEL. 03-5334-4899)

(訂正・数値データ訂正)「平成27年12月期 決算短信〔日本基準〕(連結)」の
一部訂正のお知らせ

当社は、平成28年2月18日 15時00分に発表いたしました表記開示資料について、一部訂正すべき事項がありましたので、下記の通りお知らせします。また、数値データにも訂正がありましたのであわせてお知らせいたします。

記

1. 訂正の理由

個別財務諸表「株主資本等変動計算書」の記載内容の一部に訂正すべき事項がありましたので、訂正を行うものです。

2. 訂正の内容

訂正箇所につきましては、訂正前と訂正後を記載の上、下線を付して表示しております。

6. 個別財務諸表

(3) 株主資本等変動計算書

当事業年度(自 平成27年1月1日 至 平成27年12月31日)

【訂正前】

(単位：百万円)

	株主資本						
	資本金	資本剰余金			利益剰余金		
		資本準備金	その他資本剰余金	資本剰余金合計	利益準備金	その他利益剰余金 繰越利益剰余金	利益剰余金合計
当期首残高	18,386	21,108	884	21,993	20	60,278	60,299
会計方針の変更による 累積的影響額						95	95
会計方針の変更を反映し た当期首残高	<u>18,336</u>	21,108	884	21,993	20	60,373	60,394
当期変動額							
剰余金の配当						△15,629	△15,629
当期純利益						9,981	9,981
自己株式の処分			437	437			
自己株式の取得							
株主資本以外の項目の 当期変動額(純額)							
当期変動額合計	—	—	437	437	—	△5,647	△5,647
当期末残高	18,386	21,108	1,322	22,431	20	54,725	54,746

【訂正後】

(単位：百万円)

	株主資本						
	資本金	資本剰余金			利益剰余金		
		資本準備金	その他資本剰余金	資本剰余金合計	利益準備金	その他利益剰余金 繰越利益剰余金	利益剰余金合計
当期首残高	18,386	21,108	884	21,993	20	60,278	60,299
会計方針の変更による 累積的影響額						95	95
会計方針の変更を反映し た当期首残高	<u>18,386</u>	21,108	884	21,993	20	60,373	60,394
当期変動額							
剰余金の配当						△15,629	△15,629
当期純利益						9,981	9,981
自己株式の処分			437	437			
自己株式の取得							
株主資本以外の項目の 当期変動額(純額)							
当期変動額合計	—	—	437	437	—	△5,647	△5,647
当期末残高	18,386	21,108	1,322	22,431	20	54,725	54,746

以 上